

聚焦先进封装 布局高附加值应用 长电科技上半年业绩加速回暖

近日,长电科技公布的2024年度上半年财报显示,该公司聚焦关键应用领域积极布局,经营业绩稳步增长。该份财报发出后,多家媒体从“二季度营收创同期历史新高”“二季度归母净利润环比增长258%”“强化高附加值战略布局”等角度进行了解读,以下内容节选自媒体报道:

2024年,半导体行业迎来复苏曙光,预示着新一轮增长周期的开启。驱动这一趋势的是AI、5G、物联网等前沿技术的迅猛发展,对高性能、低功耗的半导体产品产生了巨大需求。随着行业从周期性调整中走出,市场需求的回升带动了半导体企业盈利能力改善,为行业的持续增长注入了动力。

近日,长电科技公布了2024年上半年的财报,显示公司在报告期内实现了营收154.87亿元,同比增长27.22%;归母净利润达到6.19亿元,同比增长24.96%;扣非归母净利润为5.81亿元,同比大幅增长53.46%。长电科技的加速回暖,产能利用率提升,不仅增加了公司的盈利,也反映了半导体行业整体复苏的势头。



产业复苏暖风吹起,长电科技创新策略效果显著

世界半导体贸易统计组织(WSTS)数据显示,2024年上半年全球半导体销售额达2908亿美元,同比增长18.1%。同时美国半导体行业协会(SIA)统计,2024年第二季度全球半导体产业销售额累计达1499亿美元,较去年同期增长18.3%,较第一季度实现6.5%的环比增长。

半导体上游产业链逐季向好,带动了下游长电科技等封装企业持续获益。长电科技坚持不断加大先进封装、汽车电子、工业电子及高性能计算等关键技术领域的投入,通过实施创新策略,成功推出了多项新技术和新产品,并实现了在多个重要项目中的实际应用。这些创新成果不仅显著提升了产品的性能和可靠性,还为公司开拓了新的市场,进一步巩固了市场地位。

长电科技董事、首席执行官郑力表示:“长电科技积极推进先进封装创新应用,继续扩大在中国、新加坡、韩国等地的产能布局,2024年上半年业绩稳步增长。下一步,公司将持续加大技术研发和战略项目投入,强化产业链合作和绿色可持续发展建设,为股东、客户、员工和社会创造更高价值。”

长电科技对研发的高强度投入也体现在丰硕的专利成果中。财报显示,今年上半年,长电科技共获得境内外专利授权66件,其中发明专利60件(境外发明专利36件)。截至今年上半年,公司拥有专利超过3000件。凭借不断增强的专利组合,长电科技正为未来的可持续发展奠定坚实的基础。

半导体需求结构性分化,先进封装成制胜关键

由于芯片物理性能接近极限,提高技术节点的经济效益放缓,半导体行业焦点逐渐从晶圆制程节点提升转向封装技术创新。根据Yole数据显示,全球先进封装市场规模将由2022年的443亿美元,增长到2028年的786亿美元,成为未来半导体封装市场的主要增长点。

为有效应对市场变化,长电科技不断强化先进封装技术开发,仅今年上半年研发投入就达8.2亿元,同比增长22.4%,在聚焦高性能先进封装的同时,强化创新升级,推进经营稳健发展,实现了显著的经营增长。

截至目前,长电科技在高集成度的晶圆级封装、系统级封装、高性能倒装芯片封装已具备多年的量产经验,并完成海内外工厂的产能配套,公司正在持续加大研发投入,加强与国内外产业链的合作并推出多样化的技术方案。

长电科技对研发的高强度投入也体现在丰硕的专利成果中。财报显示,今年上半年,长电科技共获得境内外专利授权66件,其中发明专利60件(境外发明专利36件)。截至今年上半年,公司拥有专利超过3000件。凭借不断增强的专利组合,长电科技正为未来的可持续发展奠定坚实的基础。

加速高附加值市场战略布局,各板块业务“齐头并进”

作为全球封装产业的领先者之一,长电科技加速从消费类向市场需求快速增长的汽车电子、高性能计算、存储、5G通信等高附加值市场转变的战略布局,持续聚焦高性能封装技术高附加值应用,进一步提升核心竞争力。

长电科技半年报显示,按市场应用领域来看,通讯电子、消费电子、运算电子、工业及医疗电子、汽车电子二季度各应用分类收入环比均实现两位数增长,其中汽车电子收入环比增长超过50.0%;2024年上半年,通讯电子收入同比增长超过40.0%,消费电子收入同比增长超过30.0%,运算电子收入同比增长超过20.0%。

总体而言,长电科技积极实施了一系列战略举措,全面提升在全球半导体市场的竞争力,进一步巩固与扩大市场份额,包括积极寻找战略并购机会,推动收购晟碟半导体80%股权项目,扩大在存储及运算电子领域的市场份额,与客户建立起更紧密的战略合作关系,为

该公司在全球半导体存储市场的持续发展和领先地位奠定坚实基础。

展望2024年下半年,长电科技在半年度财报中表示,尽管业内普遍预测半导体市场将迎来增长,但仍需保持谨慎乐观的态度,既要看到半导体市场大环境的积极面,也要充分意识到面临的挑战,充分发挥自身优势,灵活调整策略,以期取得更大的突破和成就,并有效应对潜在的市场风险。

(转载自“长电科技”微信公众号)

双良节能荣获“ESG金茉莉奖”

近日,在南京举行的第四届江苏资本市场峰会上,双良节能系统股份有限公司以其在环境、社会和治理(ESG)方面的卓越表现,和对可持续发展的坚定承诺,荣获“ESG金茉莉奖”。

本届峰会以“向新求质,行稳致远”为主题,政府领导,专家学者,金融机构、创投机构及产业链重点企业代表齐聚一堂,共同探索资本市场的发展趋势和机遇。

“ESG金茉莉奖”旨在表彰在ESG领域作出杰出贡献的企业。双良节能此次获奖,展示出其

推动绿色发展和社会责任方面的努力获得了业界的广泛认可。

多年来,双良节能始终以绿色环保为己任,不断开拓创新,致力于成为数字化驱动的全生命周期碳中和解决方案服务商,在“节能节水、清洁能源”等领域具有核心竞争力。该公司坚持以数字化智造、服务型智造助推能源革命,已形成高端装备制造与清洁能源双主业发展格局,以数字化驱动的碳中和综合服务助力“双碳”目标实现。

(转载自“双良集团”微信公众号)

中信泰富特钢集团与淮北矿业集团 举办党委共建暨商务技术交流会

近日,中信泰富特钢集团与淮北矿业集团党委共建暨商务技术交流会在大冶特钢举办。

中信泰富党委副书记、总裁,中信泰富特钢集团党委书记、董事长钱刚在活动中指出,在全党深入学习贯彻党的二十届三中全会精神之际,中信泰富特钢集团与淮北矿业集团以党建为媒,学习共建、共谋发展,恰当时机。他借用习近平总书记的金句,“走得再远、走到再光辉的未来,也不能忘记走过的过去,不能忘记为什么出发”,深情回顾两家企业多年来的合作历史和深厚情谊,感谢其长期以来的支持。

钱刚分析了当前国际国内形势、行业形势,对淮北矿业集团今年以来取得的骄人业绩表示钦佩。钱刚指出,当前百年未有之大变局加速演进,双方企业同样面临机遇与挑战,更需要建立长期牢固的合作关系,不断增进互信、巩固友谊,在变革中寻求机遇,创新突破,携手聚力再出发,共绘发展“同心圆”,共同开创双方高质量发展新篇章。

淮北矿业集团党委书记、董事长方良才表示,感谢中信泰富特钢集团长期以来的关心支持和帮助,并为特钢2024年以来经

营业绩跑赢大势、保持较好盈利表示钦佩。方良才介绍了淮北矿业集团当前在党建引领、经济运行、项目规划、改革创新等方面取得的成绩。他指出,双方同为钢铁产业链、供应链的上下游兄弟企业,早已成为利益共同体、命运共同体。希望双方能够持续深化战略合作,建立更加密切、更高水平、更高质量的合作伙伴关系,努力画好煤钢聚焦发展“同心圆”,开创高质量发展新局面。淮北矿业集团将继续为中信泰富特钢集团提供最优质的产品、最周到的服务。

党委共建交流会上,双方代表就纪检工作、思想政治工作、人才建设工作、基层党建支部工作进行了交流分享。

商务技术交流会上,双方回顾了合作发展历程。通过20年的合作,双方的业务呈现出量大、品种多、点多的特征。面对当前钢铁行业严峻形势,双方均提出要抱团取暖,建立信心,坚定战略合作。会上,双方还对煤质技术、进口煤业务等煤炭方面和物流、环保等非煤领域的合作展开深入的交流。

(转载自“中信泰富特钢集团”微信公众号)

